

г. Новосибирск

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

Из месячной гастрольной поездки по Узбекистану вернулся коллектив Новосибирского театра кукол. Наши земляки побывали в гостях у малышей Ташкента, Чирчика, Самарканда, Бухары, Навои и других городов и районных центров республики.

За время гастролей театр показал юным любителям искусства сказку Н. Шестакова и Л. Липман «Иван Царевич и Серый волк», поставленную режиссером Г. Кудрявцевым. Всего было дано около ста спектаклей, которые посетило четыре тысячи зрителей.

Сейчас театр приступил к постановке спектаклей «Марьюшки» М. Хомкаловой и «Невероятной истории» Уно Лейнса.